1. Pdtold a hianyzd adatokat a periédusos rendszer alapjan!

A mennyiség jele Anyagmennyiség Részecskeszam Tomeg (g)
3Be mol -102 db
mol 3-10%2 db oxigénatom
mol -102 db 40 g neonatom
9/
2. Egészitsd ki a tablazatot a hidanyzé adatokkal!
Név Vegyjel Témegszam p'-szdm e-szam n%-szém
foszfor 31
K 20
8/
3. Add meg a periédusos rendszer alapjan a hidnyzé adatokat!
az elektronhéjak szama:
2. periddus, VII. A f6csoport
a kilsé elektronok szama:
az elektronhéjak szama:
3. periddus, IV. A fécsoport
a kiilsé elektronok szama:
az elektronhéjak szdma: 4
. periodus, .. fécsoport
a kilsé elektronok szama: 3
6/

4, Add meg a kdvetkezé atomok elektronszerkezetét a periddusos rendszer alapjan!

(PI. Al: 2, 8, 3 formaban)

Li: Ne: Na: Si: K:
5/
5. Add meg az elemi részecske jelével, hogy melyikre/melyekre igaz az allitas!
(Ha két részecskére is igaz az allitas, vesszével elvalasztva ird be a jeliket. Pl.: p, n)
Pozitiv toltésd. Az atommag koriil felhészer( burkot hoz létre.
Nincsen téltése. Relativ téltése —1.
Relativ tomege egy. Az atommagban talalhatao.
8/
1:0-10p 2:11-17 p 3:18-26p 4:27-32p 5:33-36p
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